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       令和元年度 学校教育自己診断の結果について（報告） 

 

 このたびは学校教育自己診断の実施にあたり、保護者、児童生徒の皆様にはご協力をい

ただき、ありがとうございました。 

今回のアンケート結果を以下のようにまとめました。今後の学校教育に活かせるよう、

ご報告させていただきます。なお全項目の集計については学校ホームページに掲載します。 

 

１ 回答率（配付実施日：教職員 10/23～ 保護者 11/6～ 児童生徒 11/15～） 

 教職員 保護者 児童・生徒 

小学部 １００％ 51％          3 人 

中学部 １００％ 42％          6 人 

高等部 １００％ 47％         12 人 

計 １００％ 47％         ２1人 

 

 

２ 児童生徒の結果 

 ・自力で筆記したり、教員が聞き取り筆記したりするなど、回答方法は様々でした。 

 ・8項目の質問に対して児童生徒２1名からの提出があり、質問がわかりにくいところ 

   もあったようですが、全般的に概ね良好な評価を得ました。 
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３ 保護者の結果 

・全体を通して『よくあてはまる』『あてはまる』の合計が 80％以上の項目が 14/21

項目と、概ね良好な評価をいただくことができました。 

・とくに子どもの学校生活の充実度に関しての項目、関係機関との連携に関する項目、

学校の障がい理解度に関する項目は、昨年度より良好な結果でした。 

 

・『わからない』の回答が 20％以上あった項目については、保護者の方々にわかりやす

い情報提供に努め、質問文の内容についても再検討していきます。 

・環境面について、肯定的意見が39%と低い回答については、大阪府とも予算等を相談

の上、気持ちよく過ごせる環境づくりに努めていきます。 

・また、少数意見等については関係部署と連携し、検討していきます。 

 

４ 今回のアンケートから 

保護者、教職員の結果をふまえ『わからない』の回答が多かった『社会のルールを

守る態度』、『進路について』、『いじめに関すること』、『子どもの情報の引き継ぎ』に

ついてだけでなく、質問項目全体について教職員間で意見交換を行い、次年度に向け

て、具体的な改善案やわかりやすい質問文への改訂などについて検討しました。分掌・

学部・学年で反映できるところから進めていきたいと考えています。 

また今年度もよい結果の得られた『子どもは学校へ行くことが楽しみ』、『子どもの

情報・様子の連絡』『人権を尊重する姿勢での指導』などについては、次年度も学校が

より健全に機能し、子どもたちが安全・安心な環境で学べるように引き継ぎ取り組ん

でいきたいと考えます。ご協力ありがとうございました。 
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２％ ０％ １％ ０％ 
９７％ 

９ 
学校は障がいを理解し、子ども1

人ひとりのニーズに応じた指

導・支援を行っている。 

４２％ ５２％ 
２％ ２％ ２％ ０％ 
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